T.262

Legfeljebb hdany szint haszndlhatunk egy 4x4-es négyzet kifestéséhez (egy-egy rdcsnégyzetet

egy-egy szinnel festiink), ha azt akarjuk, hogy minden 2 x2-es négyzetben legyen két egyforma
szinti racsnégyzet?

Megoldas. A 4x4-es négyzet 4 db 2x2-esre bonthatd, ezekben a feltétel szerint legfeljebb
4-3=12 szin szerepelhet, de ha 12-féle szin szerepel, akkor a 4 k6zEépsé mez06 kiilonboz6 szind,
ezért csak legfeljebb 11 szint hasznalhattunk. Ennyivel meg is oldhat6 a probléma (a szineket
sorszamokkal jelolve):
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